INcfb061_CA

920-076V80

i) &,

FAILURE TO COMPLY WITH OR OBSERVE ALL ASSEMBLY,
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REGARDING THE USE OF THIS PRODUCT MAY RESULT IN
SERIOUS PROPERTY DAMAGE OR BODILY INJURY.

IMPORTANT, RETAIN FOR FUTURE REFERENCE: READ CAREFULLY

ASSEMBLY & INSTRUCTION MANUAL




SAFETY AND WARNINGS

Inappropriate use of this product may cause property or bodily injury.

Check surroundings on all sides before using the desk. Body parts and property can be
crushed if trapped between an immobile obstacle and the desks range of motion.

Ensure the length of power cords are accounted for when operating the desk. Monitors,
computers, speakers, anything with a cord that is not long enough for the desks range
of motion could be pulled down or have its wires broken. ltems pulled off the desk may

cause other items to fall.

Please provide this operation to any users, installers, or support personnel operating
the product.

Do not open any of the components: lifting columns, control box, or handset. There is a
danger of electric shock.

This height adjustable desk has electric motor and is designed for use in dry work areas only.
The desk height is adjustable so that it can be positioned at the most ergonomically suitable height.

These desks are designed only for the purposes included in this manual. They should not be used
in environments with high humidity or dampness. Any other use is at users risk.

Do not move around, crawl or lie under the desk frame. Do not sit or stand on the desk frame.
Children should never use the desk unless they are supervised by adults.

Liability: Under no circumstances does the manufacturer accept warranty claims or liability claims
for damages caused from improper use or handling of the desk frame other than that which is des-
cribed in this operation manual.

SETUP AND INSTALLATION

Choose a placement for the desk thats a safe distance from window frames, radiators, furniture etc.
so that people do not get stuck or trapped by the desk.

Do not place any objects that are taller than 50cm (20 underneath the desk.

After it has been assembled, when moving the desk, DO NOT lift the desk by the desktop. Lifting
this way can stress the fasteners connecting the desk base to the desktop. Lower the desk completely
and lift the desk by grabbing the top of the desk base or by removing the desktop first.



PARTS LIST

Components

Cro [
o Lower Crossbar

Qty3

av | Desktop

Motor leg o

% ) Qty 2

Drive Rod Side Bracket

Qty 1 Qty 1
Power Adaptor Shelf Handset Power Cord




ASSEMBLY INSTRUCTIONS

Step 1

Lay out all components and hardware to ensure that you have all the parts listed on the components
list. Use a padded or carpeted area for assembly to avoid damage. For ease and safety, we recom-
mend two people for assembly.

Step 2

Place Leg (Part 1) and Motor Leg (Part 2) as shown. Line up the holes on Upper Crossbar (Part 3)
and Lower Crossbar (Part 4) with the holes on Leg and Motor Leg. Insert qty 6 machine screws

(Hardware A). Using the Allen Wrench (Hardware |), rotate screws but DO NOT TIGHTEN THEM.
YOU WILL TIGHTEN IN STEP 6.




Step 3

Use the Wrench (Hardware E) to loosen the Hex nut on Drive Rod (Part 7). Then insert Drive Rod
into Leg (Part 1) UNTIL DRIVE ROD IS STUCK.
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Step 4

Slide the sleeve of Drive Rod (Part 7) to connect the Motor Leg (Part 2) UNTIL THE SLEEVE IS
STUCK. Use the Wrench (Hardware E) to tighten the Hex nut on the Drive Rod.

/




Step 5

Line up the holes on Side Brackets (Part 8) with the Upper Crossbar and Leg/Motor Leg Assembly.

Insert qty 8 flat head screws (Hardware C). Use the Allen Wrench (Hardware |) to tighten screws in
a cross pattern.

s

ﬁ If you are having troubles getting all the screws
started, it is because other screws are too tight.

You will need to loosen qty 2 machine screws (Hard-
ware A) of Upper Crossbar (Part 3) in Step 2.




Step 6

Once all of these screws have been started, you can now tighten the qty 6 machine screws
(Hardware A) in Step 2.

You must tighten these gty 6 machine screws
COMPLETELY to avoid the wobble of the desk.




Step 7

Attach Power Adaptor Shelf (Part 9) to Upper Crossbar (Part 3) with gty 2 machine screws
(Hardware D).




Step 8

Place the frame upside down as shown. Attach each Foot (Part 6) with gty 5 machine screws
(Hardware B) and tighten bolts in a cross pattern.




Step 9
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Step 10

11



Step 11

Do not over tighten screws.
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Step 12

The handset cable is between
Upper Crossbar and Lower
Crossbar.
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Step 13
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Step 14
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Step 15
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Digital Control Panel For
Electric Height Adjustable Desk

User Guide

&

]

Plug the Power Cord into a 110v or 220v outlet

KEYSINTRODUCTION

1.Key “1”: The first height user saved.

2.Key “2”: The second height user saved.

3.Key “3”: The third height user saved.

4 .Key “4”: The fourth height user saved.

5.Key “[A)": The rising key, desk will go up when press it.

6.Key “[v)”: The dropping key, desk will come down when press it.

IMPORTANT! You must Reset the desk prior to use:

Press and hold the “ ¥)”button on the Handset until the desk reaches its lowest height.
Release the “)"button.Press and hold the “(#)”button again for more than 3 seconds
and release after “rSt ” g §E is displayed.lt means the system has entered the reset
preparation state.

Now you need to reset,press and hold the * ”".The system will go down to the lowest
point of the machine and start to reverse upt@utomatically then release after the system
resetis complete.

Your desk is now ready to use.

USB CHARGING

The left USB port has the charing function of the mobile phone ,which can provide 5V 500mA
current and contains overload protection unit inside ,ensure the security of the charged mobile
phone.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Height Range 72cm(28.3") - 122cm(48”)

Base Width 120cm(47.2")

Travel Speed 23mm per second

Weight Capacity 80kg(176lbs).

Duty Cycle 10%, Max. 2 mins on, 18 mins off

4 Memory presets
Soft Start/Stop
Adjustable leveling studs
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OPERATION DESCRIPTION

Upgrade And Downgrade:
1.Press the Key “A)”,desk will go up to the highest point and stop automatically.
2.Press the Key “v/)”,desk will come down to the lowest point and stop automatically.

Save Height:

1.Use the UP or DOWN button to move the desk to the desired height.

2.When the desktop is stil ,press key “1” for more than 3 seconds,”S-1" § & '} is displayed,
indicating that the current heightis saved to “1” key successfully. When desktop at other
heights , press key “1” shortly,desktop will run to the default position automatically.

" Wy

3.The operation of memory keys “2” “3” “4” is same to key “1”.

Reset Function:

1.When the height of the desktop is incorrect ,reset and correction are required.Press and hold
the Key “(v)” to reduce the desktop to the lowest place and loosen it.Press and hold the key “ (v ”
again for more than 3 seconds and release after “rSt” i § £|is displayed. It means the system has
entered the reset preparation state.

2.When “Erl” is displayed ,Press and hold the key “(v) "again for more than 3 seconds and release
after “rSt” @8 & is displayed.lt means the system has entered the reset preparation state.

3.I1f need to reset,Press and hold the key “v”.The system will go down to the lowest point of the

machine and start to reverse up automatically then release after system restis complete.

Anti-collision Sensitivity Adjustment:

1.Press the Keys “[A”and“[\v)”at same time for more than 3 seconds,then enter the upward anti-
collision sensitivity setting state ,”U-X"is displayed at this time,”X”is “0-9”,”0"means the system
will disable the upward anti-collision function,and “9”is the most sensitive upward anti-collision.

2.In the anti-collision sensitivity setting state ,you can press the Key “(A "shortly to add or press
the Key “v) ” shortly to decline.

3.After the setting is over,press and hold the Keys “A "and “v) ” again at the same time for more
than 3 seconds, then save the current settings and enter the downward anti-collision sensitivity
setting state.

4 After the setting is over, press and hold the Keys ““”and “(v]”again at the same tine for more
than 3 seconds,then save the current settings and exit the anti-collision sensitivity setting state|.

Run Interval Settings:

1.When the desktop is still , long press Keys “ 1 ”and “ 2 ” for more than 3 seconds, you can setor
cancle the current desktop height for the upper limit of operation,setting successfully rear
display: 88
cancellation successful rear display: H#a &

2.When the desktop is still , long press Keys “3 "and “4 ” for more than 3 seconds, you can set or
cancle the current desktop height for the lower limit of operation,setting successfully rear
display: L 64
cancellation successful rear display: 866

3.Note that the upper limit postion must higher than lower limit position when setting.If not ,the
system will ignore one of them.

4 After the setting is successful,each runs to this limit position, it will stop automatically.When it
reaches the upper limit ,it will prompt: . B
When it reaches the lower limit ,it will prompt: L £ &
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OPERATIONDESCRIPTION

Metric-English Display Switch:

Press and hold the Keys “1”and “4”at the same time for more than 3 seconds, the display heightis
switched between male and Engish,power off save settings.

Code Descripition And Processing Methods:

1.The code “rSt” indicates thatitis currently in the reset preparation state.You can press and hold
the Key “) "toresetitin the preceding way.

2.The code “ErI”QEB indicates a fault,which may be that the motor is not rotaing and hall data
is not currently returned.Press and hold the Key “ ¥} ”in the above way to enter the reset
preparation state.After check and handle it properly.

3.The code “Hot” l§ &4 £ indicates that the system is overheated ,allowing the system to rest for
more than 18 monutes before mormal use.

4.If the above method does not solve the problem,umplug the power supply,check all components
of the system and the connection are in good condition,and then power on and re-operate.
5.1f the desk still fails to work,contact customer service.

In the event of a power outage or if the power cord is unplugged, a manual reset may
be necessary (see Reset Instructions above)

0 This product is designed with a duty cycle of 10% (2 min. On, 18 min. off)

Keep Children away from electric height-adjustable desks, control units and handsets.
There is a risk of injury and electric shock

Do not open any of components: lifting columns, control box, or handset.
There is a danger of electric shock

& Keep all electrical components away from liquids
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Manuel d'instruction

AATTENTION :

LE NON-RESPECT DE TOUTES LES INSTRUCTIONS DE
MONTAGE, DE SECURITE ET DE FONCTIONNEMENT
AINSI QUE DES AVERTISSEMENTS CONCERNANT
L'UTILISATION DE CE PRODUIT PEUT ENTRAINER DE
GRAVES DOMMAGES MATERIELS OU CORPORELS.
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MESURES DE SECURITE ET AVERTISSEMENTS

A Une utilisation inappropriée de ce produit peut entrainer des dommages matériels ou corpo-
rels.

A Vérifiez les alentours de tous les cotés avant d'utiliser le bureau. Le corps et les biens peu-
vent se trouver écrasés s'ils sont coincés entre un obstacle immobile et I'amplitude de mou-
vement du bureau.

A Assurez-vous que la longueur des cordons d'alimentation est prise en compte lors de ['utili-
sation du bureau. Les moniteurs, les ordinateurs, les haut-parleurs et tout autre objet dont le

cordon n'est pas assez long pour I'amplitude de mouvement du bureau risquent d'étre tirés
vers le bas ou de voir leurs cables cassés. Les articles tirés du bureau peuvent provoquer la
chute d'autres article.

Veuillez communiquer cette information a tout utilisateur, installateur ou personnel d'assis-
tance qui utilise le produit.

N'ouvrez aucun des composants : colonnes de levage, boitier de commande ou combiné.
Vous risqueriez d'étre électrocuté.

UTILISATION

Ce bureau réglable en hauteur est équipé d'un moteur électrique congu pour étre utilisé dans des
zones de travail séches uniquement.

La hauteur du bureau est réglable afin qu'il puisse étre positionné a la hauteur la plus ergonomique
possible. Ces bureaux sont congus uniquement pour les usages décrits dans ce manuel. lIs ne
doivent pas étre utilisés dans des environnements trés humides ou mouillés. Toute autre utilisation se
fait aux risques de l'utilisateur.

Ne vous déplacez pas, ne rampez pas et ne vous allongez pas sous le cadre du bureau. Ne vous
asseyez pas et ne vous tenez pas debout sur le cadre du bureau. Les enfants ne doivent jamais
accéder au bureau sans étre surveillés par des adultes.

Responsabilité : Le fabricant n'accepte en aucun cas les demandes de garantie ou de responsabilité
pour des dommages causeés par une utilisation ou une manipulation incorrecte du bati de bureau
autre que celle décrite dans ce manuel d'utilisation.

CONFIGURATION ET INSTALLATION

Choisissez un emplacement pour le bureau qui soit a une distance sdre des cadres de fenétres, des
radiateurs, des meubles, etc. afin que les personnes ne soient pas bloquées ou enfermées par le
bureau.

Ne placez aucun objet d'une hauteur supérieure a 50 cm (20 po) sous le bureau.

Apres le montage, lorsque vous déplacez le bureau, ne le soulevez PAS par le plateau. Ce type de
levage peut exercer une pression sur les fixations reliant la base du bureau au plateau. Abaissez
complétement le bureau et soulevez-le en le saisissant par le haut de sa base ou en retirant d'abord
le plateau.
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LISTE DES PIECES

Composantes

Qte 1 e —

Barre transversale
inférieure

Barre transversale

Pied de moteur s

o

| Tgo Qté 2

Tige motrice Supports latéraux

Qte 1
Support Adaptateur Commande Adapteur Cordon d'alimentation

Matériel
EX1
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INSTRUCTIONS DE MONTAGE

Etape 1

Disposez tous les composants et le matériel pour vous assurer que vous avez toutes les piéces
enumeéreées dans la liste des composants. Pour éviter d'endommager I'appareil, utilisez un endroit
rembourré ou recouvert de moquette. Pour des raisons de facilité et de sécurité, nous recommandons
deux personnes pour le montag.

Etape 2

Placez le pied (partie 1) et le pied du moteur (partie 2) comme indiqué. Alignez les trous de la traverse
supérieure (partie 3) et de la traverse inférieure (partie 4) avec les trous du pied et du pied du moteur.
Insérez les 6 vis & métaux (matériel A). A l'aide de la clé Allen (matériel I), faites tourner les vis mais
NE LES SERREZ PAS. VOUS LES SERREREZ A L'ETAPE 6.
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Etape 3
Utilisez la clé (matériel E) pour desserrer I'écrou hexagonal de la tige motrice (piece 7). Insérez
ensduite la tige motrice dans la jambe (partie 1) jusqu'a ce qu'elle soit calée.

-
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Etape 4

Faites glisser le manchon de la tige motrice (partie 7) pour connecter la jambe du moteur (partie 2)
jusqu'a ce que le manchon soit bloqué. Utilisez la clé (matériel E) pour serrer I'écrou hexagonal de la
tige motrice.
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Etape 5

Alignez les trous des supports latéraux (piéce 8) avec la traverse supérieure et I'ensemble pied/pied
moteur. Insérez 8 vis a téte plate (matériel C). Utilisez la clé Allen (matériel |) pour serrer les vis en
Croix.

A Si vous rencontrez des difficultés pour faire
entrer toutes les vis, c'est que d'autres vis
sont trop serrées. Vous devrez desserrer les
vis de la machine (Matériel A) de la traverse
supérieure (partie 3) a I'étape 2
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Etape 6
Une fois que toutes ces vis ont été posées, vous pouvez maintenant serrer les 6 vis a téte plate
(Matériel A) de I'étape 2.

Vous devez serrer ces 6 vis 8 COMPLETE-
MENT pour éviter que le bureau ne vacille.
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Etape 7
Fixez le support de I'adaptateur (piéce 9) a la traverse supérieure (piéce 3) a l'aide de 2 vis
mécaniques (Matériel D).
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Etape 8
Placez le cadre a lI'envers comme indiqué. Fixez chaque pied (piéce 6) avec 5 vis a métaux (matériel
B) et serrez les boulons en croix.
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Etape 9
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Etape 10
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Etape 11

Ne serrez pas les vis.
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Etape 12

Le cable de la commande se trouve
entre la traverse supérieure et la
traverse inférieure
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Etape 13

e

A=

34



Etape 14

e

[-Y-
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Etape 15
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Panneau de Commande Numérique du Bureau a hauteur réglable électrique
Guide d'utilisation

[

L 10294

Brancher le cordon d'alimentation dans une prise 110v ou 220v

PRESENTATION DES TOUCHES

. Touche “1”: La premiére hauteur enregistrée.

. Touche “2”: La deuxiéme hauteur enregistrée.

Touche “3”: Latroisieme hauteur enregistrée.

Touche “4”: La quatrieme hauteur enregistrée.

Touche'@"  La touche d'élévation, le bureau s'éléve quand on appuie dessus.

oG A W oN e

Touche,f#,: Latouche de descente, le bureau descend lorsqu'on appuie dessus.
IMPORTANT ! Vous devez réinitialiser le bureau avant de I'utiliser :

Appuyez et maintenez le bouton B sur le combiné jusqu'a ce que le bureau atteigne sa
hauteur la plus basse et relichez. Appuyez a nouveau le bouton & pendant plus de 3
secondes et relachez-le apres l'affichage de "rSt" EEE. Cela signifie que le systéme est entré
dans I'état de préparation a la réinitialisation.

Maintenant vous allez pouvoir réinitialiser en appuyant sur le bouton et en le maintenant
enfoncé. Le systeme va descendre jusqu'au point le plus bas de la machine et commencer a
remonter automatiquement, relachez-la enfin une fois la réinitialisation du systeme
terminée.

Votre bureau est maintenant prét a étre utilisé.

CHARGE USB

Le port USB gauche a la fonction de chargement du téléphone mobile, qui peut fournir un
courant de 5V 500mA et contient une unité de protection contre les surcharges a l'intérieur,
assurant la sécurité du téléphone mobile chargé.

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Hauteur 72cm(28.3")-122cm(48")
Largeur de la base 120cm(47,2")

Vitesse de déplacement 23mm per second

Capacité de charge 80kg(176lbs).

Cycle de service 10%, Max. 2 mins on, 18 mins off

4 Préréglages en mémoire.
Démarrage/arrét en douceur

Goujons de mise a niveau ajustables
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DESCRIPTION DU FONCTIONNEMENT

Montée et descente de niveau :

1. Appuyez sur la touche “@&" pour faire monter le bureau au point le plus haut et l'arréter
automatiquement.

2. appuyez sur la touche “®&" pour faire descendre le bureau au point le plus bas et l'arréter
automatiquement.

Enregistrer une hauteur :

1. Utilisez le bouton HAUT ou BAS pour déplacer le bureau a la hauteur souhaitée.

2. Lorsque le bureau est immobile, appuyez sur la touche "1" pendant plus de 3 secondes,
"S-1" § = [ s'affiche, indiquant que la hauteur actuelle a été enregistrée avec succes sous la
touche. Lorsque le bureau se trouve a une autre hauteur, appuyez briévement sur la touche,
le bureau reviendra automatiquement a la position par défaut.

3. Le fonctionnement des touches de mémoire "2", "3", "4" est identique a celui de la touche
"1"

Fonction de réinitialisation :

1. Lorsque la hauteur du bureau est incorrecte, une réinitialisation et une correction sont
nécessaires. Appuyez et maintenez la touche " pour réduire le bureau a sa position la plus
basse puis relacher. Appuyez et maintenez la touche “f&4" a nouveau pendant plus de 3
secondes et relachez-1a lorsque "rSt" FBE s'affiche . Cela signifie que le systéme est entré
dans 1'état de préparation a la réinitialisation.

2. Lorsque Eri s'affiche, appuyez sur la touche “&" pendant plus de 3 secondes et
relachez-la apreés 'affichage de "rSt" £ 8E . Cela signifie que le systéme est entré dans 'état
de préparation a la réinitialisation.

3. Si vous avez besoin de réinitialiser, appuyer sur le bouton “f&F” et en le maintenant
enfoncé. Le systeme va descendre jusqu'au point le plus bas de la machine et commencer a
remonter automatiquement, puis relachez-la une fois la réinitialisation du systeme terminée.

Réglage de la sensibilité anti-collision

1. Appuyez sur les touches “@" et “®&" en méme temps pendant plus de 3 secondes, puis
entrez dans I'état de réglage de la sensibilité anti-collision vers le haut. U-X" est affiché a ce
moment-13, "x" correspond a "0-9". "0" signifie que le systéeme désactivera la fonction
d'anti-collision ascendante, et "9" correspond a I'anti-collision ascendante la plus sensible.

2. Dans 1'état de réglage de la sensibilité de 1'anti-collision, vous pouvez appuyer brievement
sur la touche “ @& pour ajouter ou sur la touche : " pour diminuer.

3. Une fois le réglage terminé, appuyez simultanément sur les touches A" et :'[Q]"pendant
plus de 3 secondes pour enregistrer les réglages actuels et passer a l'état de réglage de la
sensibilité d'anti-collision vers le bas.

4. Une fois le réglage terminé, appuyez sur les touches “@Al" et “f&2" maintenez-les enfoncées
en méme temps pendant plus de 3 secondes, puis enregistrez les réglages actuels et quittez
1'état de réglage de la sensibilité anti-collision.

Réglages de I'intervalle d'exécution :

1. Lorsque le bureau est immobile, appuyez longuement sur les touches " 1 " et " 2 " pendant
plus de 3 secondes, vous pouvez régler ou annuler la hauteur actuelle du bureau pour la
limite supérieure de fonctionnement, réglage réussi de l'affichage arriere: Han
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HoF

Annulation réussie de I'affichage arriere :

2. Lorsque le bureau est immobile, appuyez longuement sur les touches " 3 " et " 4 " pendant
plus de 3 secondes, vous pouvez régler ou annuler la hauteur actuelle du bureau pour la
limite inférieure de 1'opération : [ &

Annulation réussie de I'affichage arriere: L&F

3. Notez que la position de la limite supérieure doit étre supérieure a la position de la limite
inférieure lors du réglage, sinon le systéme ignorera I'une d'entre elles.

4. Une fois le réglage effectué, chaque fois que l'appareil atteint cette position limite, il
s'arréte automatiquement: | HI

Lorsqu'il atteint la limite inférieure, le systéme émet un message: ‘o
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EXPLICATION DU FONCTIONNEMENT

Commutateur d'affichage métrique-anglais :

Appuyez sur les touches "1" et "4" en méme temps pendant plus de 3 secondes, la hauteur de
l'affichage passe du systéme métrique au systeme anglais, la mise hors tension permet de
sauvegarder les réglages.

Description du code et méthodes de traitement:

1. Le code "rSt" indique que l'appareil se trouve actuellement dans I'état de préparation a la
réinitialisation, vous pouvez appuyer sur la touct” & * et la maintenir enfoncée pour le
réinitialiser de la maniére décrite plus haut.

2. Le code "Erl" £ = | indique une anomalie, qui peut étre due au fait que le moteur ne
tourne pas et que toutes les données ne sont pas renvoyées. Appuyez sur la touche * & i

et maintenez-la enfoncée pour entrer dans 1'état de préparation a la réinitialisation. Apres
avoir vérifié et traité le probléme correctement.

3. Le code "Hot' {3 & indique que le systéme est surchauffé, ce qui permet au systéme de
se reposer pendant plus de 18 minutes avant une utilisation normale.

4. Si la méthode ci-dessus ne résout pas le probleme, débranchez 1'alimentation électrique,
vérifiez que tous les composants du systéme et la connexion sont en bon état, puis mettez le
systeme sous tension et faites-le fonctionner a nouveau.

5. Sile bureau ne fonctionne toujours pas, contactez le service clientéle.

&b

réinitialisation manuelle peut étre nécessaire (voir les instructions de réinitialisation

En cas de panne de courant ou si le cordon d'alimentation est débranché, une

mentionnées plus haut)

Ce produit est congu pour un cycle de fonctionnement de 10 % (2 minutes de marche, 18

minutes d'arrét)

Tenez les enfants éloignés des bureaux électriques a hauteur réglable, des unités de

commande et des combinés. Risque de blessure et de choc électrique

commande. [l y a un risque d'électrocution

A

Ne démontez aucun des composants : colonnes de levage, boitier de commande ou

Gardez tous les composants électriques a distance des liquides
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Input voltage 100-240 V
Input AC frequency 50/60 Hz
Output voltage 29 V
Output current 1.8 A
Output power 2.2 W
Average active efficiency 38 %
Efficiency at low load (10 %) 37.5 %
No-load power consumption 021 W
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001-877-644-9366

0033-1-84166106
contact@aosom.fr

customerservice@aosom.com

001-855-537-6088
customerservice@aosom.ca
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0034-931294512
atencioncliente@aosom.es
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0044-800-240-4004
enquiries@mhstar.co.uk
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0039-0249471447
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